Постоянный ток.
Ток в различных средах
А1. Как изменится сила тока в проводни​ке, если заменить его на проводник из того же материала с площадью в 2 раза большей при постоянной разности потенциалов между концами проводника?
1) Не изменится.
2) Увеличится в 2 раза.
3) Увеличится в 4 раза.
4) Уменьшится в 2 раза.
А2. Определите      общее      сопротивление электрической цепи (рис. 1), если R = 3 Ом. 1)7 Ом.    2) 8 Ом.    3)15 Ом.    4) 16 Ом.
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A3. Внедрение примесей каких элементов в германий и кремний приводит к увеличе​нию в этих полупроводниках дырочной про​водимости?
A.
Фосфор.
1) Только А.
Б. Мышьяк.              2) Только В.
B.
Бор.
3) А и Б.
Г. Индий.
4) В и Г.
А4. Имеются две лампы, рассчитанные на напряжение 220 В каждая. Мощности этих ламп равны 50 Вт и 100 Вт. Сравните элект​рические сопротивления этих ламп.
1) R1 = 2R2
2)R1 = 4R2.
о) R2 = 2R1.
4)R2 = 4R1
А5. На сколько граммов увеличилась мас​са шара при его электролитическом хромиро​вании в течение 50 мин при силе тока 1 А? Электрохимический эквивалент хрома равен 0,18*10-6кг/Кл.
1)0,09 г.    2) 0,17 г.    3)0,27 г.     4) 0,54 г.
А6. В цепи, изображенной на рисунке 2, ползунок реостата перемещают вверх. Как изменились показания амперметра и вольт​метра? Сопротивление вольтметра считать бесконечно большим.
1) Показания   обоих   приборов   увеличи​
лись.
2) Показания  обоих   приборов  уменьши​
лись.
3) Показания    амперметра   увеличились,
вольтметра уменьшились.
4) Показания   амперметра  уменьшились,
вольтметра увеличились.
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А7. Какой из графиков (рис. 3) соответст​вует зависимости удельного сопротивления полупроводников от температуры?
А8. Поставьте соответствие между физическими величинами и единицами их измерения:

1.
сила тока                                                    а) Кл

2.
электрический заряд                                 б) В

3.
напряжение                                                в) Вт

4.
сопротивление                                           г) А

5.
ЭДС                                                            д) Ом

6.   мощность тока                                           е) Н
А9. Определите электрическое сопротивление провода длиной 10 м с площадью поперечного сечения  0,2 мм 2  . Удельное сопротивление материала 1*10-5 Ом•м 

А) 5* 10^{–4} Ом Б) 2* 10^ {–5} Ом В) 0,5 Ом  Г) 5  Ом  Д) 50 Ом  Е)500 Ом

А10. Какова сила тока в цепи, если на резисторе с электрическим сопротивлением 10 Ом напряжение равно 20 В?

А11. Источник тока с ЭДС 18В имеет внутреннее сопротивление 30 ОМ. Какое значение будет иметь сила тока при подключении к этому источнику резистора с электрическим сопротивлением 60 Ом ?

А) 0,6 А  Б) 0,3А   В)0,2 А  Г) 0,9А   Д)0,4А

Часть 2
B1.
Сила тока короткого замыкания источ​ника равна 16 А. Когда зажимы источникасоединили     проводником     сопротивлением3 Ом, сила тока стала 4 А. Каково внутреннеесопротивление источника?
B2.
Сопротивления ЩR1= 20 Ом и R2 = 8 Омвключены в цепь последовательно. Какое ко​личество теплоты выделится во втором со​противлении за время, в течение которого впервом выделяется энергия в 250 Дж?
Часть 3
С1. К источнику тока подключили реостат. Зависимость изменения силы тока в реостате от сопротивления представлена в таблице. Чему равно внутреннее сопротивление источ​ника?
	/, А                     0,5                 0,25                 0,2 R, Ом                  1,5                  3,5                  4,5


1)0,5 Ом.   2) 10м.   3)1,5 Ом.  4) 2 Ом.
